

令和5年2月

各位

熊本信用金庫

当金庫ディスクロージャー誌「くましの現況2021」及び「くましの現況2022」
の一部修正につきまして

当金庫が過去に開示いたしました自己資本比率ならびに当該比率に関連する項目につきまして、一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

28頁（「くましの現況2021」及び「くましの現況2022」共通）

直近5事業年度における主要な事業の状況

（単位：％）

	訂正前	訂正後
科目	2020年度	2020年度
単体自己資本比率	10.25	10.23

53頁（「くましの現況2021」及び「くましの現況2022」共通）

1.自己資本の構成に関する事項

（単位：百万円）

	訂正前	訂正後
項目	2021年3月末	2021年3月末
信用リスク・アセットの額の合計額	74,241	74,366
リスク・アセットの額の合計額（二）	78,748	78,874
自己資本比率（（ハ）／（二））	10.25%	10.23%

54 頁（「くましんの現況 2021」及び「くましんの現況 2022」共通）

2. 定量的な開示事項（1）自己資本の充実度に関する事項（単位：百万円）

訂正前		
	2021年3月末	
	リスク・アセット	所要自己資本額
イ. 信用リスク・アセット、所要自己資本の額合計	74,241	2,969
①標準的手法が適用されるポートフォリオ ごとのエクスポージャー	70,076	2,803
信用保証協会等による保証付 （緊急保証等のリスクウエイトは「0」）	341	13
ハ. 単体総所要自己資本額（イ+ロ）	78,748	3,149

訂正後		
	2021年3月末	
	リスク・アセット	所要自己資本額
イ. 信用リスク・アセット、所要自己資本の額合計	74,366	2,974
①標準的手法が適用されるポートフォリオ ごとのエクスポージャー	70,201	2,808
信用保証協会等による保証付 （緊急保証等のリスクウエイトは「0」）	467	18
ハ. 単体総所要自己資本額（イ+ロ）	78,874	3,154

57 頁（「くましんの現況 2021」及び「くましんの現況 2022」共通）

二. リスクウエイトの区分ごとのエクスポージャーの額等（単位：百万円）

告示で定めるリスクウエイト区分	訂正前	訂正後
	2021年3月末 格付適用無し	2021年3月末 格付適用無し
0%	43,722	42,468
10%	3,718	4,972

以上